

May 6, 2020

Novelis

# 诺贝丽斯以创新解决方案助力ARCFOX αT“破界”

持续推动中国汽车产业轻量化，树立新能源创新标杆

**【2020年5月7日，上海】**全球铝压延产品制造商和铝回收利用领导者诺贝丽斯今日宣布将为北汽集团高端品牌ARCFOX旗下首款高端智能纯电动中型SUV——ARCFOX αT供应高品质汽车铝板材。诺贝丽斯自车型的前期研发阶段起便与ARCFOX携手，以及创新性轻量化材料解决方案帮助车型从安全性、轻量化以及时尚外观等方面更好满足新一代消费者的需求，助力中国自主品牌推动高端新能源市场发展。

即将上市的ARCFOX αT在前机舱盖、电动尾门和白车身结构件部分应用了诺贝丽斯Advanz™ 6F-e170及Advanz™ 6F-s600汽车系列的先进铝合金及全套创新解决方案。诺贝丽斯优质铝材出色的可成型性和轻量化最大程度降低了整车重量，有效节约能耗，帮助车型实现长达653公里的工况超长续航。同时，其优越的延展性也使得αT车辆外观线条感十足，实现了ARCFOX αT从概念车型到量产车型大师级美学设计标准的延续。

诺贝丽斯以创新解决方案助力ARCFOX αT在安全性、轻量化以及时尚外观等方面给出优异表现

## 致力于持续研发创新铝材解决方案

诺贝丽斯拥有超过40年为全球领先汽车品牌定制创新性铝材解决方案的经验，进入中国市场后，诺贝丽斯坚持深化协同创新，期待与本土伙伴携手发展，尤其是把握电动化、智能化、网联化、共享化的新机遇加速行业发展。

作为长期合作伙伴，诺贝丽斯与北汽集团共同致力于利用高品质铝材为消费者推出更多新一代产品，尤其是新能源车型。通过结合全球创新能力与本土市场洞察，双方不断拓宽铝材在汽车行业的应用，提升自主新能源市场的品质标杆。

诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生表示：“多年来，诺贝丽斯一直与北汽集团通力合作，致力于研发先进的汽车用铝解决方案。此次，我们非常荣幸可以为ARCFOX品牌旗下αT车型提供轻量化铝材解决方案。诺贝丽斯非常期待在未来继续深化与北汽及北汽新能源的合作，用行业领先科技以及全球最高制造水准的创新铝材产品，持续推动中国自主研发、制造的高端新能源市场加速发展。”

北汽新能源副总经理、ARCFOX事业部总经理于立国表示：“ARCFOX品牌致力于在各个层面引领创新突破。通过与诺贝丽斯这样的全球汽车用铝领导者合作，ARCFOX αT成功应用了最尖端的铝材创新科技，为车型在续航里程、设计美学以及驾乘体验等方面的优异表现奠定了扎实基础。”

## 以市场需求为中心成立本地客户解决方案中心

作为公司全球研发和亚太地区布局的重要一环，诺贝丽斯正在全球范围内成立客户解决方案中

心。作为未来新能源汽车市场的创新基地，上海的客户解决方案中心和研发中心的成立也为中国汽车制造商提供附加价值，大大增强其综合实力。诺贝丽斯的客户解决方案中心将由行业领先的研究人员、设计师、工程师团队组成，加深与汽车制造商的合作，增加铝材在汽车行业的应用。

## 助力实现汽车行业可持续发展承诺

诺贝丽斯始终致力于助力中国汽车产业的持久、可持续增长。2018年10月，诺贝丽斯投资1.8亿美元对其常州工厂进行翻倍扩容，新建一条年产量10万吨的连续退火热处理生产线。二期扩建项目预计在今年完成，创造约160个工作岗位，助推当地经济的发展，为中国及亚洲新能源汽车和传统燃油汽车行业提供了大量汽车用铝解决方案。

此外，今年诺贝丽斯完成收购全球铝板材供应商爱励铝业，未来诺贝丽斯将进一步扩大其创新产品组合，培养经验丰富和能力多样化的团队，进一步满足客户日益增长的用铝需求。

诺贝丽斯投资1.8亿美元的二期扩建项目预计在2020年完成，将实现常州工厂汽车车身铝板年产量翻倍增长

## 关于诺贝丽斯

诺贝丽斯公司的宗旨是共同塑造可持续发展的世界。作为创新产品和服务的全球领导者和全球领先的铝回收商，我们与汽车，饮料罐和特殊工业用铝的客户合作，提供解决方案，最大限度地发挥遍及北美，欧洲，亚洲和南美的可持续轻质铝的优势。诺贝丽斯是Hindalco Industries Limited的子公司，Hindalco Industries Limited是铝和铜的行业领导者，也是位于印度孟买的跨国集团Aditya Birla Group的金属行业旗舰公司。欲了解更多信息，请访问[novelis.com](http://novelis.com)。